

„Советская Эстония“

г. Таллин

23 ИЮН 1962

5
‘ С О В Е Т С К А Я Э С Т О Н И Я

НАШИ
ГОСТИ

ПСКОВСКИЙ ТЕАТР В ТАЛЛИНЕ

Вчера на гастроли в братскую Эстонию прибыл коллектив Псковского государственного театра драмы имени А. С. Пушкина.

Основанный почти шестьдесят лет назад, псковский театр имеет интересное творческое прошлое. И сегодня в коллективе его живут лучшие традиции прежних лет. Смело ставит театр новые пьесы советских и зарубежных современных драматургов, отражающие актуальные проблемы сегодняшнего дня, обращается в своей работе и к произведениям классики.

Псковские артисты покажут эстонским зрителям такие спектакли, как «Старик» Горького, «Маскарад» Лермонтова, комедии советских авторов Д.

Медведенко «Камень на дороге», а также М. Смирновой и М. Крайнделя «Четверо под одной крышей», английскую классическую комедию Д. Флетчера «Как управлять женой», пьесу прогрессивного немецкого писателя Ф. Куна «Кредит у Нибелунгов», пьесу В. Пановой «Проводы белых ночей».

Театр им. А. С. Пушкина выступит не только перед таллинцами, но и перед зрителями других городов республики.

Сегодня в помещении Государственного русского драмтеатра ЭССР спектаклем «Маскарад» псковские артисты открывают свои гастроли в Эстонии.